
 

ПРОЈЕКАТ ОБОГАЋЕНОГ ЈЕДНОСМЕНСКОГ РАДА У ШКОЛСКОЈ 2022/23. 

ПОДРШКА У УЧЕЊУ НЕМАЧКОГ ЈЕЗИКА 

 

 

 
ОПИС РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА У ШКОЛИ 

  
 

Област деловања Учење немачког језика, подстицање учења немачког језика, подршка у 
учењу немачког језика. 

Назив активности 1. Подршка у учењу немачког језика – природнији и спонтанији начин 
овладавања немачким језиком применом разних активности 
(илустровање, читање, слушање изворних говорника, сценски -
драмски приказ, скеч, друштвене игре, квиз, музицирање, певање, 
цртани филм/филм, израда плаката, радионице). Упознавање са 
обичајима и културом немачког говорног подручја. Израда домаћих 
задатака по потреби. 

2. Школа немачког језика за даровите ученике – припрема ученика 
осмог разреда за такмичења, унапређивање свих језичких вештина 
као и проширивање знања из културе немачког говорног подручја.   

Циљеви и очекивани 
исходи активности 

1. Циљ - Овладавање основама немачког језика и његова примена у 
комуникацији, као и стицање знања из опште културе. 
Исход – Ученици успешно примењују стечено знање и комуницирају 
и упознати су са обичајима и културом немачког говорног подручја. 

2. Циљ – Овладавање свим вештинама нивоа А2 
Исход – Ученици су у потпуности оспособљени да примене стечено 



знање у разним животним ситуацијама. Ученици владају свим 
језичким вештинама (читање, разумевање, говор, писање). Упознати 
су са културом немачког говорног подручја. 

Опис активности Наведене активности одржавају се по завршетку редовне наставе у 
поподневним сатима, једном до два пута недељно у трајању од једног до 
два сата. Дужина трајања активности прилагођава се садржају часа. 

Циљна група којој је 
намењена 

1. Подршка у учењу немачког језика – ученици шестог разреда 
2. Школа немачког језика за даровите ученике – ученици осмог разреда 

Носиоци активности Наставник немачког језика 
Место реализације Учионица немачког језика 
Потребно ангажовање 
извршилаца 

Спремачица 

Процена обухвата 
ученика 

Пожељно је да буду мање групе како би ефекат рада био успешнији и како 
би ученици били у ситуацији да што је могуће више примењују знање 
језика који уче. Групе би требале имати око 10-15 ученика. 

Додатни ресурси Лаптоп, пројектор, аудио и видео материјал, друштвене игре, часописи и 
сл. 

Додатне напомене С обзиром да је у току такмичење ученика осмог разреда из страних језика, 
у фебруару и марту ће фокус бити управо на групи ученика осмог разреда. 
Ученици су на Општинском такмичењу одржаном 5.2. у ОШ „Стефан 
Немања“ освојили 1. и 2. место и тако стекли услов за виши ниво 
такмичења – за Градско такмичење које ће се одржати у другој половини 
марта.   

 


